
Cyklopecky Východní Čechy slaví další
úspěšný ročník. Soutěž zná své vítěze
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Ve středu 30. října proběhlo na Krajském úřadě v Pardubicích slavnostní předání výher 14.
ročníku tradiční cestovatelské soutěže Cyklopecky Východní Čechy. Letos si šťastní výherci
odvezli horské kolo značky 29‘‘ 4Ever od společnosti BIKEMAX, poukazy na pobyty do
Léčebných lázní Bohdaneč, Penzionu Kolovna Hynčice pod Sušinou, Wellness hotelu
Lihovar Třemošnice, Penzion Gansberg Cotkytle, dárkové předměty, vstupenky a vouchery
od dalších sponzorů soutěže. Navíc se mohl vylosovaný výherce, který projel všech 15 tras
soutěže, těšit na speciální cenu radní Petry Šimečkové, a to na poukaz od Hradu
Rychmburk a Hradní spižírny.

„Letošního ročníku Cyklopecek se zúčastnilo 939 soutěžících, z toho 65 % tvořili lidé z Pardubického
kraje. S kolegy máme velkou radost, že si Cyklopecky udržují stále velkou přízeň veřejnosti. Díky této
akci lidé poznávají více i méně známé turistické cíle Pardubického kraje a ještě si u toho mohou
zasportovat. Chtěla bych také poděkovat všem organizátorům, kteří Cyklopecky připravují,“ uvedla
Petra Šimečková, radní Pardubického kraje zodpovědná za cestovní ruch.

Hlavní lákadlo, tedy horské kolo značky 29‘‘ 4Ever, získala Lenka Diblíková z Ústí nad Orlicí.
Stříbrné místo obsadil Vendelín Kočnar z Pardubic a bronz získal Pavel Nejtek z Hradce Králové.

Soutěžit mohl každý

Principem soutěže, která probíhala od 1. května do 30. září, bylo získat minimálně pět razítek z pěti
různých tras do hrací karty. Na cyklisty čekalo opět 15 tras nejenom po Pardubickém kraji. Soutěžící
mohli už třetím rokem sbírat kromě razítek i QR kódy na svou elektronickou hrací kartu pomocí
chytrého telefonu.

O tom, že Cyklopecky mají své věrné fanoušky, svědčí mimo jiné i fakt, že přes 50 % účastníků se
zúčastňuje pravidelně. Soutěžní trasy se lišily náročností i délkou. Nejčastěji si soutěžící vybírali
středně náročné trasy. Mezi letošní nejoblíbenější patří Přes hranici Čech a Moravy o délce 50
kilometrů, Od zámku k zámku Chrudimskem o délce 34 kilometrů a Z lesů Vysokého Chvojna do
Afriky s délkou 33 kilometrů.

Silná podpora regionálních i národních partnerů

Do soutěže se zapojilo velké množství partnerů. Hlavním je společnost BIKEMAX, dalšími pak Česká
centrála cestovního ruchu CzechTourism (www.kudyznudy.cz), Léčebné lázně Bohdaneč, Penzion
Kolovna Hynčice pod Sušinou, Wellness hotel Lihovar Třemošnice, Penzion Gansberg Cotkytle,
Aquacentrum Pardubice, Dostihový spolek Pardubice, Hrad Svojanov, Národní hřebčín Kladruby nad
Labem, Východočeský památník celnictví, Východočeské muzeum – Zámek Pardubice, Africké
muzeum Holice, Hrad Rychmburk a Hradní Spižírna, Městské muzeum Lanškroun a další
spolupracující subjekty.

Letošní Cyklopecky již tradičně pořádala Destinační společnost Východní Čechy ve spolupráci s
Pardubickým krajem a destinačními managementy turistických oblastí Pardubického kraje. Soutěž
měla opět nadregionální přesah i do dalších krajů České republiky – Královéhradeckého a
Olomouckého.



Na webových stránkách www.cyklopecky.info najdete seznam výherců letošního ročníku, ale také
všechny trasy soutěže, které mohou v mimosezónní době sloužit jako inspirace k výletům.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/130660/cyklopecky-vychodni-cechy-slavi-dalsi-uspesny-rocni
k-soutez-zna-sve-viteze
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